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Межрайонная ИФНС России № 12 по Саратовской области напоминает, что физические лица уплачивают имущественные налоги на основании налогового уведомления, направляемого им налоговым органом. Уведомление включает сумму исчисленных налогов, сведения об объектах налогообложения, размер налоговых льгот, а также информацию, необходимую для перечисления налога в качестве единого налогового платежа в бюджетную систему Российской Федерации.
Уведомление направляется по почте заказным письмом или в электронной форме через:
- Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц на официальном сайте ФНС России;
- Личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Для этого необходимо направить согласие на получение уведомлений в электронной форме через ЕПГУ. Уведомления не будут дублироваться заказными письмами по почте.
Уплатить имущественные налоги за 2023 год необходимо не позднее 2 декабря 2024 года. Уведомления направляются налоговыми органами не позднее 30 дней до наступления срока уплаты. При неполучении до 1 ноября налогового уведомления, налогоплательщик может:
- получить уведомление на бумаге в любом налоговом органе или в МФЦ; 
- направить обращение через Личный кабинет налогоплательщика или с помощью интернет-сервиса «Обратиться в ФНС России».
Уплатить имущественные налоги возможно через:
- Личный кабинет налогоплательщика;
- сервис ФНС России «Уплата налогов и пошлин»;
- Личный кабинет на ЕПГУ;
- МФЦ или отделения банков;
- кассы местных администраций или федеральной почтовой службы.
Оперативно оплатив налоги, вы избежите: появления задолженности, начисления или роста суммы пеней, уплаты судебных издержек, введения ограничительных мер, таких как арест имущества и ограничение права на выезд за пределы Российской Федерации.
Дополнительную информацию можно получить по телефону контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 либо по телефону Межрайонной ИФНС России №12 по Саратовской области 8 (845-2) 24-11-16, добавочные:
- для Саратова: 48-30, 48-32, 48-33;
- для Ртищево: 46-01, 46-16;
- для Балашова: 45-20, 45-31;
- для Аткарска: 44-30, 44-31;
- для Петровска: 43-38, 43-18;
- для Калининска: 44-80.
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