АДМИНИСТРАЦИЯ OKТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЫСОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАПОВЛЕПНЕ
От 03 ноября 2015 года.         №36
К
О внесении  изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Согласно ч.4 ст. 14.1 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ « О муниципальной службе в Российской Федерации», ст. 1, ст.З. ч.4 ст. 12 Федерального Закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» , ст.64.1 Трудового Кодекса РФ, действующей редакции Указа Президента РФ № 821, в части дополнения Указа пп. «д» п. 16 , руководствуясь Уставом Октябрьского муниципального образования Лысогорского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к
служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в приложение № 2 дополнив п. 12 подпунктом г) следующего содержания:
г) уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в муниципальном органе, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ ( оказание услуг), если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в его должностные ( служебные) обязанности, исполняемые во время замещения должности в муниципальном органе, при условии, что указанному гражданину комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско- правовые отношения с данной организацией пли что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение нм работы па условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации комиссией не рассматривался.

Врио главы администрации 
Октябрьского МО                                                                 С.В.Потапова
 

